

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата технических наук
по специальности 05.17.07 – химическая технология топлива и высокоэнергетических
веществ
Со Вин Мьинт

Гражданин Республики Союз Мьянма Со Вин Мьинт, 1986 года рождения, окончил магистратуру РХТУ им. Д.И. Менделеева по специальности «Химическая технология и биотехнология» в 2012 году и поступил в аспирантуру кафедры промышленной экологии РХТУ им. Д.И. Менделеева 24 октября 2012 года.

Со Вин Мьинт выполнена диссертационная работа на тему «Переработка скорлупы орехов кокоса Республики Союз Мьянма в активные угли» на соискание ученой степени кандидата технических наук.

За время обучения в аспирантуре Со Вин Мьинт сдал на «отлично» и «хорошо» все кандидатские экзамены. В процессе выполнения работы зарекомендовал себя прилежным, трудолюбивым и целеустремленным исследователем, способным к самостоятельному анализу доступной научно-технической информации, организации и выполнению экспериментальных исследований в области химической технологии, связанной с производством углеродных адсорбентов, анализу и обобщению получаемых результатов. Эти качества Со Вин Мьинт обеспечили успешное выполнение им запланированных задач, способствовали овладению современными аналитическими средствами в названной области и формированию в ней его научного кругозора.

По результатам выполненных исследований Со Вин Мьинт опубликовано 10 работ, включая 2 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК для защиты диссертаций, подана заявка на патент РФ на изобретение.

Со Вин Мьинт любознателен, доброжелателен и общителен, хорошо владеет русским и английским языками, активно содействовал выполнению работ своих коллег-аспирантов и студентов, занятых в лаборатории исследованиями, связанными с получением углеродных адсорбентов.

Самостоятельно выполненная Со Вин Мьинт в установленный срок диссертационная работа изначально была обсуждена с ним и им ориентирована на переработку сельскохозяйственных отходов в виде скорлупы кокосовых орехов с целью получения активных углей. Ее результаты, как представляется, могут способствовать решению насущных задач национальной экономики Республики Союз Мьянма. Наряду с этим Республика Союз Мьянма в лице Со Вин Мьинт имеет вполне сложившегося

исследователя, способного к самостоятельному критическому анализу достаточно сложных задач в области химической технологии, связанной с проблемами переработки отходов на углеродные адсорбенты и использования последних для защиты окружающей среды от токсичных производственных выбросов и сбросов, организации экспериментальных работ в этой области и реализации их результатов.

Считаю, что Со Вин Мьинг несомненно достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.17.07 – химическая технология топлива и высокоэнергетических веществ.

Научный руководитель

10.05.2017

Доктор технических наук, профессор
ФГБОУ ВО РХТУ им. Д.И. Менделеева
Клушин Виталий Николаевич

Подпись *В.Н. Клушина*



Клушин Виталий Н. К.
МЕНДЕЛЕЕВА